

SOBRE LA CORONACION

El excoeso tiempo, que duró la prueba de la iluminación de la Torre, sirvió para dar al público una nota emocional, y una demostración de la actividad con que se siguen los trabajos para llegar con feliz arribo al día grande de la Coronación.

Es casi axiomático que en Murcia todas estas cosas de fiesta las hacemos bien; pero adoleciendo del defecto de dejarlo todo a última hora, con lo cual nos colocamos en peligro próximo de incurrir en omisiones de detalles.

Hay entre nosotros elementos sobrados para quedar airoosamente: Actividad, entusiasmo, inteligencia y buen gusto; y sobre todo, un marco maravilloso que causa la admiración y la envidia de los extraños.

Ello explica el hecho repetido de que muchas veces en ciudades vecinas se han intentado festejos, de índole parecida a los nuestros, especialmente la batalla de flores y han resultado verdaderos remedos de las nuestras por carecer de ambiente y de ese culto de inspiraciones y de gusto, que caracteriza aquí esta fiesta.

La jardinería en Murcia a pesar de que no goza de una protección decidida, ha dado un paso de gigante y nuestros jardineros, oo o artifices, nada tienen que envidiar a los más adelantados de otras poblaciones, ni nuestras flores desmerecen, antes a contrario superan, el perfume de las de otras veces de la región levantina.

Y ese buen gusto, y la lozanía de la inspiración, se advierte lo mismo en la Batalla, que en el Coso, y en el Entierro de la Sardina.

De esta última mascarada podrá discutirse su aspecto moral, se podrán estimar, como mas o menos extravagantes las libaciones, y el derro-

che de buen humor; pero hoy que re conocer que papita en el festejo una nota refinada de inspiración y una nota de festividad y brillantez de lumbrante.

Por eso decíamos, que aquí sobran elementos para llenar con exceso los gustos de las personas más exigente, pero siempre hay que luchar con esas angustias y premuras que ocasiona la falta de tiempo. ¿Falta de buen deseo? Todo lo contrario. Entusiasmo, iniciativa, buen gusto, pero todo ello bañado por ese ambiente de dejadez, por no llamarle pereza, que suele ser el enemigo tentador de la actividad general.

Todo el esfuerzo que venimos poniendo, desde que iniciamos la campaña, va contra ese enemigo invisible, y unas veces aprovechando un motivo, y otras echando mano de recursos improvisados, seguimos firmes en nuestro propósito de que no se adormezcan las incitativas, y que se sepa en todas partes que subsiste la actividad despegada.

Por eso nos ha parecido muy bien que se otorguen premios a las fachadas más artísticamente iluminadas, y nos parece admirable todo el esfuerzo, que tiene a hacer más atentas y llamativas nuestras fiestas.

Volviendo a las pruebas de la iluminación de la Torre que ha sido el motivo que hoy ha inspirado este artículo, hemos de señalar la excelente impresión producida en el público, y la buena acogida que le ha dispensado; pues como decíamos el dar cuenta de las reuniones del Comité ejecutivo de este festejo, a nuestro juicio ha de resultar uno de los más vistosos y populares de los que se han organizado para las fiestas de la Coronación.

Actuó en representación del juez municipal don Mariano Pérez Bertruci.

Terminada la boda se obsequió a los invitados en casa de la novia, con dulces licores y habanos.

El nuevo matrimonio salió en el tren rápido para Valencia.

Le deseamos muchas felicidades en su nuevo estado que hacemos extensivas a sus respectivas familias.

Actuó en representación del juez municipal don Mariano Pérez Bertruci.

Terminada la boda se obsequió a los invitados en casa de la novia, con dulces licores y habanos.

El nuevo matrimonio salió en el tren rápido para Valencia.

Le deseamos muchas felicidades en su nuevo estado que hacemos extensivas a sus respectivas familias.

En Aguilas ameriza un hidroavión

El comandante del puesto de la guardia civil de Aguilas comunica a este Gobierno que en aquel puerto, amará sin novedad, a consecuencia de habersele roto el tubo del depósito de aceite, el hidroavión «Saboya» número 2 que procedía de Los Alcazares y que iba pilotado por el suboficial don Antonio de Haro y el mecánico Jesus Blanco.

El Doctor Alemán, Oculista, ha trasladado su consulta al Paseo del Malacón, C. (junto a la de don Claudio Hernandez-Ros.)

En Bellas Artes El homenaje del domingo al maestro Beethoven

El Circuito de Bellas Artes se asoció a los homenajes que se vienen celebrando en estos días en memoria de Beethoven con un concierto musical por el sexteto Cortes Abarca dedicado por entero al tan celebrado compositor, y que tuvo lugar el domingo a tiempo.

Las mas bellas obras de Beethoven tuvieron maravillosa interpretación en estos músicos que recibieron al final de su difícil trabajo entusiastas aplausos.

Asistió a este concierto infinidad de public que escuchó el desarrollo del programa con el mayor silencio y atención.

Inauguración del Teléfono en Yecla

El domingo último se inauguró en la ciudad de Yecla la nueva estación del Teléfono Interurbano.

Al acto asistieron las autoridades, se pronunciaron discursos y se obsequió espléndidamente a los invitados.

Esta nueva Central telefónica ha comenzado a funcionar en el día de ayer.

Para la Coronación La Junta organizadora del Retablo se reunió anoche

A las siete y media de anoche y en el domicilio del señor Díez de Revenga, se reunió la Comisión de fines as literario artístico encargada de la organización del Retablo Fuente Santa, que habrá de ser representado en Roma la noche víspera del día de la Coronación de la Patrona.

Se dió cuenta de la adquisición de vestuario hecha en Valencia por los señores Sobejano y Hervás, exponiendo estos que el ropaje es lujoso y se ajusta a las exigencias de época y a la brillantez que promete tener la fiesta.

Se compararon impresiones respecto a los precios de las localidades para el Retablo, conviniendo todos en que están dentro de un marco prudencial a fin de que ello no sea un obstáculo para la afluencia de público.

Nuestro compañero señor Ayuso, encargado del Elogio del Santuario, dió lectura a su composición poética, que gustó mucho a los reunidos mereciendo plácemes el autor.

Ultimamente se acordó activar los ensayos de los cuadros La Reconquista, La Cómica de la Cueva, La Romería y comensar los de la Loa de la Fiesta.

Y luego de tratar de otros asuntos relacionados con el interesante festejo del Retablo Fuencanta, se dió por terminada la reunión, quedando convocados os elementos que componen esta Junta para la próxima reunión que se celebrará el sábado próximo.

La Bolsa

Por telegrama de la noche	
Cotización del día 28	
Interior 4%	70 70
Amortizable 5%	93 50
Amortizable 4%	89 25
Banco de España	640 00
Tabacos	205 00
Francos	21 70
Libras	26 90
Dollars	5 53
Liras	25 80

En Espinardo Las tiradas de pichón celebradas el sábado

El sábado en la tarde y con bastante afluencia de público tuvieron lugar las anunciadas tiradas que se vieron concurrendísimas, no faltando la nota bella que dieron con su asistencia gentiliánas afluídas a ese aristocrático sport.

En la copa de 23 metros partieron el premio los señores Viudes (D A) y Martínez Teller.

La copa de entrenamiento fué ganada por los señores Paseual y Teller que partieron el premio.

Las tiradas de Schotting fueron partidas entre los señores Teller y Sanchez y conde de Huete y Viudes Vivencos.

Fue una tarde excelente para tiradores y público.

HANDICAP.

Necrológicas

Entierros

A las once de la mañana del domingo se verificó en la iglesia Paroquial de San Antolin el entierro del niño Patricio Lopez Q.iegias.

Al fúnebre acto asistió numerosa y distinguida concurrencia que desfiló por el domicilio de los padres significando a estos y al abuelo nuestro buen amigo don Patricio Lopez Ortega el testimonio de pésame más sentido por la desgracia que les aflige.

Nuevamente nos acordamos al sentimiento que les embarga, desolados las fuerzas necesarias para sobrelevar este nuevo quebranto.

Desde la Iglesia de San Bartolomé tuvo lugar el domingo en la tarde, la conuación del cadáver del que en vida fué administrador de la casa González Conde y querido amigo nuestro don Diego Salmerón Jimenez.

Constituyó este acto una sentida manifestación de duelo en la que figuraron personas de todas las clases sociales.

En la presidencia vimos al marqués de Villamantilla de Perales y su hermano don Joaquin Gonzalez Conde, don Eusebio Chico de Guzmán, el director espiritual del finado don José María Rego, don José Ródenas y don José Gallego Alcaráz.

El féretro era llevado a hombros de sus sobrinos y labradores de los señores Gonzalez Conde.

Al llegar el cadáver a Sangonera la Verde donde recibió cristiana sepultura, se ofició en aquella iglesia rectoral un solemne responso y acudió el pueblo en masa.

Reciba la sentida familia del finado y los señores Gonzalez Conde y Ródenas, la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia.

Ha dejado de existir después de larga y penosa enfermedad el que fué en vida nuestro amigo don Francisco Lopez Gomez.

A su entierro verificado en la Iglesia Parroquial del Carmen, asistiendo numerosa y distinguida concurrencia.

A su esposa, hija, hijo nuestro buen amigo el oficial de este Ayuntamiento don Gregorio Lopez Cano, hija política y demás familia, enviamos la expresión de nuestro pésame más sentido.

El F. C. Barcelona en Murcia

La heroicidad del hombre piño...

Desde el partido de Valencia al del domingo en La Condomina

Entre los arrullos amorosos de la madre y gozando las caricias de todos los suyos, vivió nuestra héroe y se hizo hombre. Su poco conocimiento de la vida lo presentaba ante los demás como un niño crecido lo bastante para ser hombre, pero sin que llegara a serlo.

Las leyes sociales de convivencia le llevaron en sus deseos a otra esfera de la vida desconocida para él; quiso tener amigos y los tuvo, quiso viajar y viajó, pero al apearse del tren, lejos ya bastante de aquellos seres que le daban calor y que satisfacían todos sus deseos, por caprichosos que fuesen, sintió la nostalgia de la madre, de la ciudad cuya torre le proyectase sombra en los meses del estío y cuyas flores le impregnasen de los más enigmáticos perfumes, y lloró; su llanto quedó, muy quieto, fué unido a una oración profunda que el viento quiso traer a los oídos de quienes con inquietud le vieron partir y le acompañaron en espíritu.

No sabía la impresión que podría causarle presentarse ante un público ageno y sobrecogido llegó hasta él, se impresionó, y aunque el hombre niño no era torpe no pudo atenuar patada quedó mudo y esa su inactividad muy explicable, decepcionó muy mucho a quienes por haber visitado su casa le vieron dicharachero, educadísimo y precoz, y aun más a las personas íntimas y de la familia que no habiéndole dado a conocer la vida, quisieron que de ella supiera desde el blanco almodadón de la elegante morada donde habitase.

Regresó el día siguiente, se le recibió con carácter serio, pero con el corazón, y empezó su vida ordinaria, entre los suyos; con la misma simpatía y el mismo tesón para el trabajo, hasta que un día vinieron a su casa estentamente invitados quienes fueron expectadores de una pasada decepción.

El niño se sintió más hombre que nunca junto a las faldas de la madre, entre las rosas de los más bellos jardines de la tierra y entre las mujeres más bellas que las más bellas flores de esos jardines, y triunfó en toda la línea, acenándose aquellos caracteres que los íntimos habían querido llevar a la convicción de quienes no lo eran en aquea triste fecha de turbadora recordación.

Los propios no se alarmaron, es bien que en su casa y entre los suyos sería lo de siempre, pero los agenos se extrañaron y tuvieron que conocer que era mucho aquel hombre niño en su casa, e infinitos los méritos que abergaba,

De esperar es que ese hombre niño, hombre en su casa y niño cuando viajaba actuase siempre con el mismo y gran éxito que el domingo ante el público de La Condomina.

Una persona activísima que le haga compañeros con los demás y hacer actuaciones regulares, es necesaria y sería lo bastante para que ese niño se sintiese hombre por siempre y para siempre.

Eso puede decirse del Real Murcia después de su fracaso en Valencia y su brillantísima actuación del domingo, acentuada de un modo más perfecto en el segundo tiempo del partido.

Prats con su rapidez y actividad descolgó sobre los 22; detrás de él Fausto Martín con un soberbio arbi-

traje, y después Walt r, Josechu, Alvarz y Roseló.

Yusep se mostró un portero inmenso en dos paradas a Samitier y varios despees.

Los demás elementos del equipo contribuyeron con su labor personal a que esa actuación resultase completa.

Salvo tres fallos de Flores y tres intervenciones de-g aciadas de Marcos, lo demás fué «oro de ley».

Descartado ya a Murcia del campeonato de España, conservando la mayoría de los jugadores que hoy se tienen y echando mano de una persona expectísima que los dirijan, hay que suponer un futuro lleno de las más maravillosas realidades de éxito. De modo que manos a la obra y a trabajar!

Entre los capitanes del Barcelona y Murcia se cruzaron artísticos banderines.

El del Real Murcia ha sido bordado magníficamente en Lorca y bajo la dirección del gran deportista y gran murciano Pepe Barnés.

LISANO

Prueba de la iluminación de la Torre

El domingo último por la noche a las ocho y media se verificó la prueba de la iluminación eléctrica de la Torre que se está instalando con toda actividad.

El ensayo constituyó un franco éxito y fué presenciado por numeroso público que quedó sorprendido del maravilloso aspecto que ofrece la iluminación.

Desde luego, únicamente se sometió a prueba la instalación realizada en el cuerpo superior de la Torre, con gran número de bombillas de varios colores encendidas, verdes, blancas, etcétera.

También anoche se realizó otra prueba aun con mayor éxito que el domingo, por estar el trabajo más completo.

Seguidamente se procederá a la instalación de las otras partes de la Torre y oportunamente se anunciará cuando ha de realizarse la prueba.

Disposición interesante

Se permitirá la exportación de patata temprana hasta cincuenta mil toneladas

Por telegrama de la tarde de Madrid. Se ha firmado una disposición interesante sobre la exportación de la patata temprana.

Se autoriza la exportación de este tubérculo en la cantidad de treinta mil toneladas, y que puede ser ampliable hasta cincuenta mil si lo permite la abundancia de la cosecha y están cubiertas todas las necesidades en el mercado nacional.

El plazo para exportar patata temprana acabará el día 15 de Agosto y no tendrá prórroga.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Cirujía: de 12 a 2

De la sangrienta fiesta nacional

Pastoret triunfa en Madrid, Julio Mendoza en Barcelona y Esquedo fracasa en Zaragoza y saca herida una jaca al poner un rejón

Cojida de Lagartito en esta plaza

POR TELEGRAFO

Madrid—Los toros de Villarreal salieron grandes y bastante broncos, bre todo en la última suerte. Pastoret estuvo valentísimo con la muleta y la capa y a la hora de matar fué ovacionado. José Iglesias se mostró muy pintorero con la capa y no mató mal lote. Romero Freg no gustó y oyó varios avisos.

Corrida en Barcelona

El ganado de Barcelona fué malo. Julio Mendoza quedó superiormente en la lidia y muerte de los toros le correspondieron en suerte. Gitaniño de Triada estuvo bastante mal. Pintur gustó en su labor.

Novillada en Valencia

El ganado de Santa Loloma dió buen juego. Vicente Barrera y Palaoia quedaron superiormente en la lidia de los toros.

Fracaso de Esquedo

Zaragoza—El rejoneador Esquedo fracasó en toda la línea y sacó una jaca. Después se celebró la lidia ordinaria de seis toros de Concha tierra que dieron buen juego. Tomás Jiménez, Gil Tovar y Suesni quedaron malísimamente. El picador Lagartito resultó con una herida en la región escapular que fué calificada de grave.

Triunfo de Félix Rodríguez

Castellón.—El ganado de Muruve salió bravo. Félix Rodríguez estuvo superior con la muleta y el estoque, cortando una oreja. Cardona quedó mal a la hora de matar y se adornó bastante con el capote.

Sable para un general

Fiestas en Villarejo

Franco recibe de manos de unos legionarios el que le regala el heroico Tercio

Conmemoran la beatificación del Padre Ascanio, se engalana el pueblo, se dice una misa y se descubre una lápida

Madrid.—En el ministerio de la Guerra tuvo lugar el acto de hacerse entrega al general Franco del sable que le regala la Legión por su heroico comportamiento al lado de ella. La entrega se le hizo por una comisión de legionarios que vino de Melilla expresamente. Asistió a esta fiesta el coronel Milán Astray, quien pronunció un discurso ofreciendo el regalo al general Franco. Este le contestó agradeciendo el obsequio y ensalzando la labor gloriosa de la Legión en Marruecos. Terminó el acto con vítores al Rey y a la Legión que fueron contestados por los reunidos. Asistieron numerosas jefes y oficiales invalidos y heridos que se hallan convaleciendo en Madrid.

Madrid.—En el pueblo de Villarejo de Suanes tuvieron lugar suntuosas fiestas conmemorativas de la beatificación del P. Ascanio. El infante don Fernando, que lleva la representación del Rey, fué recibido por el ministro de Gracia y Justicia y las autoridades del lugar y de la Corte. El pueblo estaba engalanado y en las calles más éntricas aparecían arcos con senoillas dedicatarias. En la iglesia de San Andrés se dijo una misa oficiando el Obispo de Madrid. En la calle Mayor del lugar se descubrió una lápida en la casa donde nació Ascanio. El alcalde leyó unas cuartillas y más tarde hablaron el presidente de la Diputación y gobernador de Madrid. El gobernador propuso fuese enviado a don Alfonso un mensaje en el que se le felicitara por su restablecimiento, a lo que adhirió Galo Ponte. Más tarde tuvo lugar la acostumbrada procesión que recorrió las principales calles del pueblo.

Instalaciones eléctricas Morales

Anuncios luminosos e iluminaciones. Se facilitan proyectos gratuitos. Camino del Palmer, Letras M.C. Teléfono, 565.—Murcia

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tup da a idem. 2'25. De Hilo Fínísima a idem, 2'50. De Hilo marca Diana a idem, 3'00. De Seda torzal con meñugados idem 2'50. Precio Fijo, RAYNELI, Platería, 22. Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Desgracia en Yecla

Un carro mata a un niño

En Yecla ha ocurrido una sensible desgracia que produjo impresión profunda en el vecindario. El carro conducido por Bartolomé Palao Muñoz arrolló al niño de 4 años de edad Francisco Rubio, resultando con tan gravísimas heridas que falleció a los pocos momentos. Del suceso se dió cuenta al juzgado, procediendo la guardia civil a la detención del conductor del carro.

Cambio de domicilio

El día uno del próximo mes de Abril, el Cénico J. Gallego Alcaraz establecida en la calle de la Frereria núm. 14 tendrá su nuevo domicilio en la Plaza de la Cruz, hoy H. Amoros núm. 2.

Herido que mejora

Primo de Rivera hace otra vez su vida ordinaria e invita a comer a varios generales

Madrid—Primo de Rivera ya restablecido del accidente que sufrió en la madrugada de hace dos domingos al salir del ministerio de la Guerra reanudando su vida normal. Fué visitado por el embajador de la Argentina, el vicepresidente de Economía Nacional y B. Hammond.

El segundo te informó de los acuerdos adoptados en la Junta Central Naranjosa.

Almuerzo en casa del Presidente

Invitados por el marqués de Estella almorzaron en su domicilio los generales Jordana, Sousa y sus ayudantes.

Este último que es comandante general de Leraeus informó al Presidente de la situación de nuestro territorio africano y de los movimientos que se realizarán por nuestras tropas en plazo brevísimo y que promitirá la total sumisión de los poblados.

Despachó sin vendaje

Primo de Rivera acudió a Palacio despachando con el monarca y no llevó vendaje.

Puso a la firma del Rey varios decretos de interés, y dijo a los periódicos que el Rey iba engordando.

También informó al Monarca de la llegada del embajador de Italia para el miércoles.

La voz de la «Gaceta»

Sale a concurso para su provisión la cátedra de Religión de Cartagena y una plaza de repetidor en Murcia

Madrid.—La «Gaceta» publica entre otras disposiciones de menor interés las siguientes:

Nombrando el Comité permanente de la participación de España en la Feria Internacional de Milán.

Dictando las reglas a que han de acomodarse las disposiciones contenidas en el artículo 1.º del Decreto ley de 11 de Octubre de 1926, sobre abo de auxilios a la Comisaría de la Seda.

Disponiendo la celebración de nuevo concurso especial extraordinario para cubrir la plaza de profesor de Religión y Moral del Instituto de Cartagena.

Anunciando concurso para la provisión de la plaza de repetidor de la Sección de Ciencias, vacante en el Instituto de Murcia.

Dando instrucciones para la aplicación del plan de repoblación forestal y escando a oposición veinte plazas de delineantes del Catastro

Vuelo de ensayo

Llega a Cuatro Vientos un aparato Junker procedente de Barcelona

Madrid—Llegó a Cuatro Vientos un aparato Junker procedente de Barcelona que iba pilotado por Zimmerman.

Realiza vuelos de ensayos para establecer una línea entre Madrid Lisboa y Sevilla y Madrid y Cartagena.

El aparato ha recorrido Berlín, Viena Venecia Roma Turin y Barcelona.

Trajo como ocupantes al marqués de Quintanar y otras personalidades algunas de las cuales se marearon por haberse presentado un fuerte temporal.

El aparato cuesta un millón de pesetas.

Conspiración fracasada

Se dice que están encartados Marcelino Domingo y Barriobero

Madrid—Se confirma que para la primera quincena de Abril tendrá lugar la vista de la causa instruida contra los complicados en el fracaso de movimiento político del mes de Junio del año pasado.

Figuran como procesados los generales Aguilera, Weyler y Rater; el coronel Segundo García el teniente coronel Bermudez de Castro y el comandante Borreros además de varios oficiales.

Están encartados en estos sucesos varios hombres civiles y entre ellos los exdiputados republicanos Marcelino Domingo y Barriobero.

La vista ha despertado inmensa expectación.

Nombramiento de juez para Mula

Madrid—Se ha firmado una disposición nombrando juez de instrucción don Mula al que lo era de Almería con Tomás Aguilera y Marín de Espinosa.

El juez de Mula don Enrique García Montero para trasladado a Valmaseda.

Espectáculos

Ortiz.—Competición de zarzuela de Manuel Velasco.

Funciones para hoy: A las diez «El mar que huye» y «El Gran Bajá» (español).

Cine.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine. Estreno de la interesante producción «El último correo».

Popular.—Cine.

Declaraciones de Primo de Rivera

Habla de un periódico en el que se decía que el agua evita las caídas en el despacho y una vez más manifiesta que es abtemio

El autor de ese artículo ha sido desterrado

POR TELEGRAFO

Madrid.—El periódico «recto» a la actual situación «La Nación» publica unas declaraciones de Primo de Rivera ampliando algunos conceptos acerca de la censura.

El número cuanto se hizo por el Gobierno debido a la no existencia de libertad de la prensa y señala la reconstrucción de «arru-cos», y el movimiento financiero.

La libertad que se concedió al Aeneo y a la Academia de Jurisprudencia fué aprovechada por los enemigos del actual régimen político para lanzar diatribas contra los gobernantes.

Como un caso notorio de difamación debe citarse el de un periódico catalán que ha publicado un artículo bajo el rotulo de «Vértigo del agua» y cuyo contenido se ha escapado a la labor de la censura previa.

Ese artículo finalizaba diciendo que el agua evita las caídas imprevistas en los despachos.

Debo decir que cuantos me conocen saben que soy abtemio y que jamás probé ni a nadar ni a ahogarme.

El autor por el mismo con que ha escrito ese artículo, ha sido desterrado algunos meses.

Yo—dice Primo de Rivera—aunque tengo defectos que nunca oculté, jamás fui esclavo ni aficionado del vino; considero que la libertad de juicios puede ejercitarse sin intentar llevar la convicción de las doctrinas a quien no las comparte con el Gobierno.

Previendo este criterio podrá salvarse la humanidad del cataclismo que la amenaza.

La actual censura será susceptible de modificaciones que sin dañar al país eviten entre los periódicos patrióticos y de cultura se deslicen corraos que dañan al interés del país y adulteran la misión de la Prensa.

SUCESOS

Viajeros

Han regresado del extranjero nuestros queridos amigos don José Gascón y señora.

—Para Madrid ha salido nuestro estimado amigo el presidente de la Caja de Previsión y Ahorro don Mariano Pérez Marín.

En el Carmen

Mañana miércoles terminan en esta iglesia parroquial los solemnes cultos que en honor del Santísimo Cristo de la Sangre le ha venido dedicando su ilustre Cofradía, a las ocho será la misa de comunión para los señores: cofrades y demás fieles, al toque de oraciones, los ejercicios del quinario en el que será orador el Sr. D. Julio López Maymón de esta Santa Iglesia Catedral, terminando con el salmo miserere.

El presidente y junta directiva de esta cofradía invitan a los cofrades y demás personas piadosas a dichos actos.

Restablecido

Se encuentra restablecido de la indisposición que le obligó a guardar cama a nuestro querido amigo el ex Presidente de esta Diputación don Antonio Cernares Valero.

Por exceso de velocidad ha sido denunciado también, el auto M. U. 3424.

El niño Julio Lepuente Espinosa fué curado en el dispensario de urgencia de lesiones leves en la mano izquierda que le fueron causadas por mordedura de un perro.

Antonio Villacueva Chico de siete años fué curado en el Dispensario de Urgencia de una herida contusa con gran magullamiento y desprendimiento de los dedos pulgar e índice derechos, de pronóstico grave.

Se ignoran las causas de las lesiones.

Por guardias de Seguridad fué hallado en Florida Blanca un maletín resultando después ser de la propiedad de don José Rogel López, al que se le había caído de un automóvil.

NOTICIAS

Natalicio

En Madrid, donde se halla accidentalmente, ha dado a luz un hermoso y robusto niño la joven esposa de nuestro distinguido amigo el Inspector de este Ayuntamiento, don Ramón Doggio Serra.

Rojiban tan dichosas padres, abuelos y demás familia; nuestra sincera y cordial enhorabuena.

SE VENDE

un establecimiento Bar con todos los enseres y horno, sitio céntrico. Darán razón en la Redacción de este periódico.

Don Manuel Jesús Gregorio Tomás 25; don Cristóbal Gregorio Velasco 5; don Juan Antonio Lita Mompó 5; don Vicente Llovera Codorniu 25; doña Pepita Ballesta Asuar 25; doña Juana Bernal, viuda de Azorin 15; don Ignacio Olivares Abellán 1; don José Palencia Cutilas 150; don Juan O'lvares Bernal 2.

Don Pascual Pérez Gomez 1; doña Josefa Gimenez 1; don Juan José Obrián Tomás 5; don Juan Antonio Santa Gimenez 5; don Francisco Díaz 1; don Antonio Hernández Bernal 150; doña Ana Surlan Martínez 5; don José Herrero Carcelón 5; doña Fabiana Martínez 0'25; doña Ursula Requena 0'50; don Bartolomé Loma no Martínez 10; don Antonio Carrión Tomás 1; doña Eulalia López Vizcal no 1; don Juan Terol García 1; don Pedón Carrón Puhe 1; don Miguel Simón 0'30; don Francisco Tomás Pérez 0'50.

Don Sebastián Martínez 0'30; de-

XII ANIVERSARIO del joven Don Manuel Garcia Martínez que falleció el día 30 de Marzo de 1913. En sufragio de su alma y de la de su padre DON MIGUEL GARCIA SANCHEZ que falleció el día 30 de Mayo de 1901 y demás difuntos de la familia (Q. E. P. D.) Se dirán misas mañana 30 desde las ocho hasta las doce, cada media hora, en el altar de la Virgen de las Angustias de la iglesia parroquial de San Bartolomé-Santa María. Su sentida madre y viuda doña Concepción Martínez Cortina; hermanos e hijos, hermanas e hijas, sobrinos y nietos respectivamente y demás familia, Rusan a sus amigos y personas piadosas los tengan presentes en sus oraciones y asistan a dichos cultos, anticipándoles las gracias. Murcia 29 de Marzo de 1927. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.